2019年迎新春新闻发布会发布稿


    新春佳节即将来临，做好节日市场商品供应、确保价格稳定和市场安全是当前市委、市政府也是全市各族群众关心的大事。为满足广大市民生产生活需要，让全市各族群众欢乐祥和过佳节，长春市商务局日前就全市节日期间蔬菜、肉品等生活必需品市场供应工作已经做了全面的安排布置，提前做好了各项准备工作，切实采取有力措施，保障市场供应，维护市场稳定，扩大消费需求，努力营造繁荣稳定、欢乐祥和、安全有序的节日市场氛围。同时，我们于1月18日至2月25日，开展“名店联展惠春城 精品俏动迎新春”活动，集中精力唱好这台惠民利民的节庆大戏。
    一、抓好保障供应，做好市民“菜篮子”工程建设
前期，市商务局制定了冬春蔬菜储备、生猪活体储备、冻猪肉储备三个工作预案，对节庆期间肉菜储备做了精细安排，已储备耐储蔬菜10000吨、生猪10000头、冻猪肉1000吨。通知各批发市场和大型商超及农贸市场，提前组织业户，备好货源，做好迎接节日高峰到来准备；指导商贸流通企业搞好产销衔接，拓宽货源渠道，增加库存数量，组织适销对路产品，特别是优质、绿色、安全的农产品，丰富节日市场，切实保障粮、油、肉、菜、禽、蛋、奶等主要生活必需品市场供应充足、稳定。
日前，通过商务部各监测系统监测数据显示及我局对欧亚各连锁店、东北亚粮油批发市场、海吉星物流有限公司、中东大市场等现场实地踏查情况看，各重点流通企业都加大了蔬菜、粮油、水果、禽蛋的市场投放量，春节时间长春市场蔬菜日供应总量预计在3000吨左右，禽日上市量在30000只左右，生猪日上市量在4300头以上。另外，节日期间，我市还将投放市级储备生猪10000头。从供应量上来看，能够充分满足市民节日消费需求。
从供应品种看，做到了上市商品品种丰富，花样繁多，档次结构合理，满足各层次市民需求；从市场价格看，作为北方城市，入冬以后，蔬菜价格会一直处在上行通道，但目前我市蔬菜平均价格与去年同期相比略有上涨。今年北方没有大幅度的降温降雪，交通运输顺畅，保证了我市蔬菜量足价稳；除猪肉价格低位运行，其它各类肉品、粮、油、禽、蛋、奶的价格也相对平稳。预计春节期间，我市肉菜等生活必需品价格也不会有太大波动。
二、加强监测管理，确保市场繁荣有序
我们以节日期间市场供应为重点，加强市场监测。已于2019年1月1日大型商超和批发市场生活必需品市场监测日报制度，每天中午12点前，通过商务部监测平台生活必需品监测版块报送当日价格及前一日销售情况。36家零售、餐饮企业通过重点流通企业监测系统报送销售数据。市商务局将对各系统数据进行汇总分析，及时发布动态分析和综合分析，为政府决策服务，指导企业经营，为企业和市民提供相关信息。节日期间，市商务局还将积极强化应急值守，我局市场运行调节处工作人员将24小时电话值班，确保通信联络畅通，遇有紧急情况及时上报。
三、开展促销活动，营造节日消费氛围
为丰富和活跃我市节日市场，保供应、稳增长、惠民生，进一步激发广大居民消费热情、拉动经济增长，长春市商务局于近期组织全市50多户大中型商贸企业，开展2019年长春市“名店联展惠春城 精品俏动迎新春”全市大型商贸企业系列促销活动。活动以“展商企风采、促市场繁荣、享惠民利民”为宗旨，以丰富节日市场、营造浓郁的消费氛围为目的，打造多元化、特色化的购物消费及文化活动，让广大春城百姓迎新春过大年，赶大集备年货，在喜迎新春欢乐购物的同时享受到真正的实惠！
本次活动从1月18日至2月25日，涵盖春节、元宵节等传统节日。全市商贸企业将组织好热销商品，特别是生鲜食品、糖酒饮料、名品精品、进口商品、各地特色商品、迎新春工艺品等年货，推出丰富多彩的惠民、利民促销措施，满足百姓需求。
可以说，通过科学统筹、政企联动、多措并举，目前我市已经全方位做好了春节市场的供应准备工作。相信在全市上下的共同努力下，一定会让广大市民切身感受到热闹红火的节日气氛，购买到实惠商品，把实实在在的好年货带回家，度过一个欢乐、喜庆、祥和的新春佳节。
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